

Vážený pan
prof. PhDr. Petr Fiala, Ph.D., LL.M.
předseda vlády České republiky

Ve Zlíně dne 9. 11. 2023

Stěžovatel: zapsaný ústav
“HVĚZDA z.ú.“
IČO: 708 29 560
sídlem Zlín, Malenovice, Masarykova 443, PSČ 763 02
který zastupuje Bc. Miroslava Kalivodová, ředitelka

Stížnost proti jednání a postupu ministra práce a sociálních věcí pana Ing. Mariana Jurečky

E L E K T R O N I C K Y

Vážený pane předsedo vlády,

tímto zapsaný ústav “HVĚZDA z.ú.“ podává urgentní a důraznou

stížnost

na pana Ing. Mariana Jurečku, ministra práce a sociálních věcí, pro jeho jednání a postup vůči zapsanému ústavu “HVĚZDA z.ú.“

Dne 7. 11. 2023 vydalo Ministerstvo práce a sociálních věcí tiskovou zprávu s názvem „MPSV provedlo inspekci v domově pro seniory Hvězda, zjistilo závažná pochybení. Krajský úřad rozhodl o odejmutí registrace“.

V úvodu této tiskové zprávy se uvádí: „MPSV v rámci kontroly zjistilo řadu pochybení, za které poskytovateli uložilo maximální možnou pokutu podle současné legislativy“ s tím, že dne 3. 11. 2023 došlo k vyřízení námitek poskytovatele a toto sdělení bylo obratem zasláno poskytovateli.

Toto tvrzení v tiskové zprávě se nezakládá na pravdě. Poskytovatel nebyl a není do dnešního dne vyrozuměn o výsledku inspekce MPSV sociálních služeb, která probíhala v červnu 2023. Poskytovatel nedisponuje žádným vůči němu učiněným rozhodnutím správního orgánu, není mu známo, jakých pochybení se údajně dopustil a z jakých důvodů – tedy s jakým přesným odůvodněním je mu údajně uložena pokuta a v jaké výši.

Za této situace se jeví jako zjevné porušení práv “HVĚZDA z.ú.“ zveřejnění údajného rozhodnutí ministrem práce a sociálních věcí, když dané rozhodnutí ještě ani nebylo doručeno poskytovateli, u nějž probíhala inspekce. V tuto chvíli jsou na straně poskytovatele důvodné pochyby, že ke dni vydání tiskové zprávy bylo rozhodnutí skutečně vydáno.

Tímto protiprávním jednáním, tedy jednáním v rozporu s právy účastníka správního řízení, jednáním v rozporu se zásadami správního řízení a jakéhokoliv řízení v tomto snad právním státě, ministr práce a sociálních věcí způsobil poskytovateli sociálních služeb "HVĚZDA z.ú." značnou újmu.

Obratem po vydání tiskové zprávy začal další bulvární mediální atak na "HVĚZDA z.ú." (když soustavnému lživému bulvárnímu útoku je "HVĚZDA z.ú." vystaven již od jara tohoto roku a tuto věc bude řešit formou civilního soudního řízení). Média využívají a využívaly výše uvedenou tiskovou zprávu, která obsahuje nepravdivé informace. Zveřejňuje skutečnosti, u nichž není známo, zda existují a zakládají se na pravdě, neboť si je poskytovatel, kterému není do dnešního dne žádné rozhodnutí doručeno, neměl, jak ověřit. Na tento atak médií nemohl a nemůže "HVĚZDA z.ú." reagovat, neboť NEDISPONUJE údajným rozhodnutím ve věci. Výše uvedenou tiskovou zprávu obratem využil Krajský úřad Zlínského kraje ve svých veřejných prohlášeních viz tisková zpráva ze dne 7. 11. 2023 s názvem „*Ministerstvo práce a sociálních věcí potvrdilo rozhodnutí o odebrání registrace sociálních služeb Hvězda ve Zlíně. Pro klienty kraj hledá náhradní umístění*“. (skutečnost že Krajský úřad není schopen rozlišit dvě probíhající řízení, a to jednak odvolání proti jeho rozhodnutí, kde je MPSV odvolacím orgánem, a jednak inspekční řízení vedené MPSV, nebude na tomto místě poskytovatel snad ani komentovat). Dále byla tisková zpráva MPSV užita v bulvárním článku na stránkách www.novinky.cz dne 7. 11. 2023.

Je nemyslitelné, aby se v České republice jakýkoli subjekt dozvěděl výsledek řízení, které je proti němu správním orgánem vedeno, z médií a tiskových zpráv daného správního orgánu. Není možno dopustit, aby média měla informace o výsledku řízení dříve než účastník řízení. Jak se pak může účastník bránit útokům, když nemůže argumentovat pro neznalost rozhodnutí a nemůže se kvalifikovaně bránit formou řádných a mimořádných opravných prostředků.

Tímto zapsaný ústav "HVĚZDA z.ú." žádá o prošetření postupu pana Ing. Mariana Jurečky, ministra práce a sociálních věcí, ve věci tiskové zprávy ze dne 7. 11. 2023 a dále žádá o prošetření postupu samotného MPSV.

Tímto zjevným a bezprecedentním zásahem do práv účastníka správního řízení došlo ke způsobení majetkové i nemajetkové újmy, která bude uplatněna a následně vymáhána.

Vážený pane předsedo vlády, věřím, že zjednáte nápravu a tento cílený likvidační útok na naše zařízení, který probíhá již několik měsíců, bude zastaven, a řízení správní, kontrolní i jiná budou ze strany nejvyšších správních orgánů České republiky a jejich vedoucích pracovníků vedena řádně v mezích zákona.

Závěrem žádám o sdělení výsledku vyřízení stížnosti. Děkuji.

S pozdravem

"HVĚZDA z.ú."
Bc. Miroslava Kalivodová, ředitelka

